11Iro

HAms: ArnekcaHppa
Bo3spact: 34

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHcyabTanmuen: 06.11.2013 21:02:18

dbopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 06.11.2013 22:47:58

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/283079/answer/283100




Ia, 9To - paK MPOCTaTH, BEISIBIIEHHEIN B eAMHUYHBIX o4arax. Hago o6paTUTBCS K OHKOYPOJIOTY.
Boo01e -To, 06 3ToM Bam HaBepHsIKa CKaXeT Jevalluil Bpady.



